

文／東京墨田教會 楊佳偉見證 賴英夫整理

# 主憐憫我引導我

我被聖靈充滿，腳自然地離開地面跳著，眼鏡落地也沒有馬上去撿，只是專心禱告到結束。

信仰  
專欄

蒙恩見證



我叫楊佳偉，1989年12月生於福建省平潭縣。自2010年3月辦留學來到日本，才開始接觸真耶穌教會的信仰。如今是東京都墨田教會的信徒。

## 家裡發生變故

出國留學是我自己的決定，因2009年家裡發生大變故。那年母親發現罹癌，且已是癌症末期，前後不到8個月即病逝。慈愛的母親，一生刻苦耐勞，是她的肩膀撐起了這個家；因為父親脾氣不太好，母親總是一味忍讓，不發怨言，依然為家勞心勞力。母親的勤勞、堅強與忍耐，深深地印在我腦海裡。

母親過世後，我很憂傷難過，感嘆生命是如此脆弱，短短幾個月就結束了母親的一生。當時我還在讀高三，有時想母親，就拿起手機想打電話，卻又默默地放下，因她已不在人間了。

## 移居日本生活堪慮

最親愛的人突然過世，讓我一時無法接受，家也散了。哥哥和父親都先後建立了新的家庭，而我也從家中分得了十六萬人民幣。這也意味著，我已經獨立了。當時我只想離開這個讓我感傷的地方，就決定出國。

2010年3月，我和一位同齡的女孩余豐鳳，搭機來到日本，寄居在林宇愛姑姑家裡。姑姑是真耶穌教會的信徒，而余小姐是我的遠房親戚，在同機出國時才認識她，原來她全村的人都拜偶像。

起初，姑姑邀請我們去教會，我都拒絕，因為不想浪費交通費。我全部的財產，扣去辦留學的費用，就只剩下12萬日幣，如果再找不到工作，就無法生活了。

初到日本，人生地不熟，也不會日語，找工作更是心有餘而力不足，日子一天比一天辛苦，心情一天比一天沉重。

## 初到教會覺得禱告很辛苦

過了兩個月，正好是墨田教會靈恩會，姑姑又來邀請：「今天是靈恩會，你們可以去教會禱告求聖靈。」我本來不願意，可是姑姑一家人都去，余小姐也去，我不好意思一個人留在家裡，只好跟著去。半路上，姑姑教我們禱告，先念「奉主耶穌聖名禱告」，然後一直反覆念「哈利路亞，讚美主耶穌」。

來到教會，張國清傳道在講道，講以色列人出埃及進迦南的道理，對不懂道理的我而言，簡直是對牛彈琴；埃及預表什麼，迦南又預表什麼，我更是不懂。不久開始禱告，時間很長，第一次聽到靈言禱告，嚇了一跳。我只是跪著，沒有禱告，一段時間後

腿就痠了。一天禱告了好幾次，令我精疲力竭，心想，明天千萬別來，太痛苦了。

## 我自動想參加聚會

最後一次禱告，張傳道勉勵說：「想求聖靈和接受按手的，請到前面來。」姑姑就鼓勵我們出去求聖靈，傳道則為我們按手禱告。我就照姑姑教的，一直念「哈利路亞，讚美主耶穌」。當傳道按手在我頭上時，我感到一股熱流從頭向下灌入心裡；雖然那次沒有受聖靈，但已體驗到聖靈的感動和神的存在，很希奇被按手時，所感受到的那股來自神的奇妙能力。接下來兩天的靈恩會，我也都參加了。

## 余小姐受邪靈干擾

靈恩會後，我們恢復了以往的生活方式，只是怪異的事發生了。那次求聖靈後，余小姐就受到邪靈干擾。究其原因，原來她從小就被家人獻給偶像做女兒，身上掛著偶像、銅錢等拜拜的東西，給魔鬼留地步，來敬拜真神，就給邪靈有做工的機會。

她常常在晚上或凌晨發作，魔鬼欺負她，叫她極其痛苦，使她一直求死，在地上打滾，嘴裡一直喊著：「殺了我吧！殺了我吧！……」有一次，姑姑的兒子吳偉表哥，念主耶穌教導我們的祈禱文，她就安靜下來；原來聖經神的話語，句句都帶著能力。

余小姐白天時都比較正常。她告訴我們，她有時會聽到有聲音和她說話，而且力氣變得很大，連刷牙都很用力，這都是魔鬼的工作。

## 魔鬼不讓她吃飯

有一次，我和她一起吃飯，她要吃的東西挾到嘴邊，魔鬼卻不讓她吃，手就定住不能動，姑姑就說：「哈利路亞，奉主耶穌聖名吃下去。」她的手馬上能動，也能吃了。這讓我看到「主耶穌的聖名」是如此大有能力。又一次，姑姑和表哥都上班去了，只有我和余小姐在家。吃飯時，同樣的事又發生了，我就奉主耶穌的名叫她吃飯，她真的又能吃了。

從此以後，我更加渴慕神的話語，開始晝夜讀經的生活習慣，也忘記了自己的苦境。除了上學以外，我和余小姐都沒工作，是姑姑愛心地白白供養我們。當只有我和余小姐在家時，我常提心吊膽的，但聖經的話語，讓我得到安慰。

## 我求到寶貴的聖靈

每週五晚間，教會有聚會，姑姑囑咐我帶余小姐上教會，因她那日要上班不方便請假。一個星期五傍晚，我在放學後就和余小姐一起前往教會。走在平井的河邊，天色漸暗，突然她問我：「我這個樣子，你會不

會怕？」我心中害怕，但卻同情她，就說：「沒事，主會保守。」心想，快點到會堂就安全了。那天晚上，張傳道為我按手禱告，並勉勵我迫切求聖靈。感謝主憐憫我這個罪人，我在那天受了聖靈！

## 奉主耶穌聖名就能走

又一個星期五晚上，我照常帶她到教會。會後，我留在教會過夜，但又不放心她一人獨自回家，要送她回去，但她不願意；我堅持，她竟然生氣了，我只好說：「記得到車站時給我打個電話。」她答應了。我算好時間，就主動打電話給她，她沒有接。我擔心起來，就沿路去找她，在平井的河邊發現了她。她坐在那裡哭，她說：「有聲音叫我跳河死。」但她很想再見家人一面，見到家人，死也願意。我知道這是魔鬼的詭計。

我一面安慰她，一面打電話給呂底亞執事。感謝主，執事和小百合開車來到河邊，要接她回教會。從河邊走向車子的途中，她突然站住，哭著說：「我的腳不能動了。」執事推她走，發現動不了，就說：「哈利路亞，奉主耶穌的名走。」她的腳就能慢慢地移動。來到會堂門口，她又站住不能動，我們又奉主的名叫她走，她的腳才開始摩擦地面勉強地走進去。雖有魔鬼阻擋，但國度、權柄、榮耀都是主耶穌的，祂是萬有的主宰，主若不允許，魔鬼就不能做什麼。

## 主讓我體驗聖靈充滿的奇妙

那段時間，張傳道利用週日，在多樂餐廳（西船橋聚會地點）舉行特別聚會，很多長執、兄姊都去禱告，幫助趕鬼。眾人先一起唱讚美詩，然後再禱告趕鬼。

因地點關係，大家站著禱告。我站在最後一排，迫切地為她禱告，我被聖靈充滿，腳自然地離開地面跳著，一面拍手。我只知道自己在跳，眼鏡落地也沒有馬上去撿，只是專心禱告到結束。很奇妙，眼鏡沒有被踩破，也沒有撞到旁邊的弟兄姊妹與身邊的桌椅，而是在離眾人後面三步遠的地方停下。以前只是聽說禱告唱靈歌、跳靈舞，如今自己也體會到聖靈的奇妙；主知我軟弱，藉此加添我的信心，彷彿親自告訴我，祂是有能力的神。正如約伯受試煉後的體會，從前風聞有神，現在親眼見神。

## 我受洗歸主成為天國子民

後來，張傳道和長執們到姑姑家，為余小姐禱告趕鬼，並為她按手，她也受了聖靈。鬼走了，大家感謝神的憐憫與慈愛，都非常歡樂。不久，她因想念家人而回故鄉，竟然放棄受洗歸主的機會，令人惋惜。她搭機回國後，因家人信仰不同，竟為她作法事，後來也沒有她信主的消息了。



楊佳偉弟兄與江蘭蘭姊妹

那一年，2010年10月11日，我在墨田教會受洗歸主，成為神的兒子，作天國的子民。

主以慈愛待我，沒有撇下我為孤兒，更施恩於我，帶領我在日本的工作和生活，並蒙主的安排，經橫濱溫碧娟姊妹的介紹，我於2012年8月14日，與江蘭蘭姊妹結為連理。感謝、讚美這位牧養我直到如今的真神，願我一生一世都能事奉主耶穌。阿們。

